

现代快报

2008年8月13日 星期三
责编:吴瑕 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

卷扬机操作发生意外,5楼民工像炮弹般被弹飞

惨! 坠楼工人砸死路人

昨天上午,一名民工在南京三牌楼大街附近西瓜圃桥一居民楼楼顶施工时,被卷扬机架从五楼弹飞向楼下马路。就在这时,一名中年女子刚好骑车经过,民工坠落的身体不偏不倚重重地砸在女子身上,“幸运”与“不幸”瞬间交换了主人。

“他像炮弹一样飞出去”

“要是差那么半秒钟,又是另一种结果了。”昨天上午9点,南京市三牌楼大街附近西瓜圃桥20号居民楼下一片惊叫声,一名中年女子脸朝下倒在居民楼前马路上,一动不动,头部血肉模糊,鲜血快速地在她周围地面上扩散。

一名50来岁的民工倒在女子身边,不断地呻吟。一旁的地上,倒着一辆变形的自行车,车篓里的购物袋张着口,仿佛示意着主人正在为买菜准备午饭而忙碌。

“天哪,那个民工像炮弹一样从楼上飞下来,正好砸中这个骑车的妇女!”现场不少目击者面露惊恐的表情,指着对面居民楼楼顶慌乱地比划。

“就是那个架子,‘啪’一下翻倒下来,把楼顶的人一下甩飞到马路上。”顺着市民的指点,记者看到,居民楼由于出新,外墙围着竹制脚手架,而在楼外墙正中的位置,固定在楼顶卷扬机的架子已经倒挂悬空,仅有一根电线拉着而未坠落。

“当时正好这个女的骑车经过,楼上飞下来的人一下砸在她身上,两人一同重重地摔向地面。”据目击者描述,骑车女子猝不及防,头先着地,而民工则压在了她的身上。“刚开始这个女的还动了两下,很快就一动不动了。”路人迅速报警,民警和急救车赶到后,将两人火速送往中大医院。

卷扬机操作被卡拉翻支架

现场迅速拉起了警戒线,记者看到,骑车女子留在地面上的血迹有好大一摊。



令人心悸的事故现场 快报记者 赵杰 摄



尽管医生奋力抢救,被砸的女子还是走了

“这是施工不当造成的。”据目击整个事情经过的市民张女士说,当时她经过此处时,卷扬机正在从地面向楼顶吊东西。“突然我听到一阵刺耳的声音,好像起吊的物体被楼墙外的脚手架卡住了。”张女士表示,由于搭建脚手架的竹竿纵横交错,而卷扬机要从脚手架的空当里起吊材料,致使建材半空中被卡在了脚手

架上。

“当时可能电机还在工作,吊绳强大的起吊力导致卷扬机架一下支撑不住,就翻了下来。”张女士表示,当时她正吓得惊慌躲闪,随后才看见连同卷扬机架翻落的,还有在楼顶作业的一名工人。

事故发生后,鼓楼区房产局、安监局,中央门街道办事处工作人员先后赶到现场,经过现场协商,找来专业人员先将悬在空中仅有一根电线牵扯的卷扬机架固定,再将其拆下安全放回地面。

她走了,他暂无大碍

“真是惨啊,就这么巧,正好碰到她了,要不是那个女的挡住了那个民工,他肯定没命了。”不少市民对此纷纷摇头叹息,“看样子她是骑车买菜经过这里的,到现在还没看到她的家人,真不知道她家人怎么接受这个现实。”

当记者赶到中大医院急诊科,在抢救室里看到该女子时,医生证实其经抢救无效已经死亡,而从楼上摔下的民工也在抢救中,暂无生命危险。

“上午出去还好好的一个人,怎么突然就变成这个样子了!”昨天中午,骑车女子的亲属得知情况赶到医院,哭成一片,无法接受亲人已经离去的现实,抢救室内心电图显示屏上始终是一条直线。

昨天,记者采访了鼓楼区房产局分管副局长王平,王平表示,经过了解,初步认定是当时卷扬机起吊防雨卷材时,卷材和吊钩钩住脚手架横杆,使楼顶卷扬机架瞬间发生倾斜造成事故。

王平表示,此次负责该楼施工的是江苏盱眙建筑公司的施工队,事故发生后,施工队伍已被责令停工整顿,相关人员不得擅自离开,随时接受调查。鼓楼区房产局随后将对域内的在建工程进行安全大检查,一旦发现存在施工不当或安全隐患现象,将从严处理。

(吴先生报料奖150元)
快报记者 王亮

退位老“袋王”黯然病逝

成为者为王败者寇。在动物世界里,这句话同样被演绎得淋漓尽致。

今年2月28日,快报曾报道新老袋鼠王争夺王位,赤大袋鼠头领突然遭遇叛乱,被“二把手”赶下了台。记者昨日探访发现,退位不到半年,老袋鼠王已经因为伤病和失败的阴影,郁郁而终。



老袋鼠王临终前一脸落寞

攻击敌人的武器,“走路”要靠它,坐着也要靠它。尾巴一旦有问题,连基本生存都成问题。

溃烂的范围不断扩大,越来越厉害。涂消炎药膏、打吊针……各种方法都用了。而老袋鼠王似乎也失去了生存意志,斜躺在地上,胃口也越来越差。最终,还是黯然离世。动物专家觉得,退位不到半年就去世,一半是伤病的折磨,一半是心理因素。

失败者很难存活下来

其实,几年风光之后,大多数王者都以悲惨结局收场,很少有能够安然终老的。动物专家说,相比而言,猕猴社会更残忍。袋鼠的王者之争,总算还是“一对一”单挑;猕猴的王位争夺,却是勾心斗角的混战。

2004年,红山动物园的猴山发生变故。一只英俊强壮的年轻公猴向年老体衰的猴王“挑衅”,其他公猴见老猴王大势已去,趁机倒戈落井下石,冲上去撕裂它的肚皮,虽然管理员及时阻止,但由于受伤过重加上气郁难当,第二天老猴王还是死了。

“袋鼠一向有运动精神,比如成年公袋鼠从来不会去打母袋鼠和小袋鼠。但在王位面前,它们的狠劲也毫不含糊。”专家说,这种优胜劣汰的生存之道听起来残忍,对整个袋鼠家族来说,却是有利的——只有最强壮最优秀的血脉,才能得以延续。快报记者 孙兰兰



彪悍的新袋鼠王 快报记者 赵杰 摄

南京品牌旅游企业联手福建泰宁县旅游局、金泰旅游开发有限公司、泰宁龙之旅旅行社共同打造真正的品质旅游、品质景点、品质服务!

今年旅游去泰宁! 福建泰宁大金湖 泰宁古城 上清溪 寨下大峡谷

泰宁——位于福建省西北部、外国人在中国最想去的50个旅游目的地之一

大金湖——被2006年《中国国家地理杂志》评为中国最美的十大湖泊

上清溪——丹霞地貌中堪比武夷山九曲溪漂流的最具观赏价值的峡谷漂流景观

寨下——国家地质公园、丹霞地貌的突出代表

双卧四日 成人1180元/人 儿童800元/人 每周四发班

福建泰宁大金湖 上清溪 寨下大峡谷 江西龙虎山双卧五日 1480元/人 每周三发班

福建泰宁大金湖 上清溪 寨下大峡谷 江西三清山双卧五日 1780元/人 每周三发班

【住宿】三星酒店标准间 【门票】景点大门票 【用餐】2早3正餐

【往返交通】火车空调硬卧 【导游服务】全程导游陪同

【保险】旅行社责任险,旅游人身意外伤害险

金陵84730501 世外52326426 锦江83943097 南京52455324 华天83714203 建桥83475551 中山陵84435268 康辉84510402 商务金陵饭店后门 桃源中华路278号 国际山西路(华江饭店内) 远大丽花路215号 商务西康路41号 旅游中山北路/宁海路 旅行社 石鼓路-中山路口 国旅 中山东路402号